



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělství – Prvovýroba
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Vliv rozdílné technologie zpracování půdy na výskyt plevelných druhů v obilninách.
Student:	Eliška Janurová
Katedra:	Agroekosystémů
Vedoucí práce:	Ing. Jiří Peterka, Ph. D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	A						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	A						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		B					
4	Využití metod zpracování výsledků		B					
5	Interpretace výsledků, diskuse		B					
6	Formulace závěrů práce	A						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		B					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		B					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	A						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	A						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená bakalářská práce je zaměřena na výskyt plevelů v obilninách s využitím herbicidní ochrany a při uplatňování vlivu různých technologií zpracování půdy. Práce obsahuje 61 číslovaných stran textu včetně Přílohy. V bakalářské práci jsou vloženy barevné obrázky (11 x), mapy (5 x), přehledné tabulky (24 x) a grafy (5 x). Autorka pracovala s velkým zájmem o danou problematiku, intenzivně, samostatně a pečlivě. Získala velmi cenné zkušenosti při praktickém zakládání a vedení polního pokusu. Získané výsledky hodnocení účinku herbicidního ošetření při uplatňování různých technologií zpracování půdy jsou přehledně uvedeny v barevných tabulkách a grafech (viz. Výsledky s. 43). Autorka současně uvádí přehledně v tabulkách i ekonomické hodnocení použitých herbicidních přípravků a výsledky hodnocení u zvolených hypotéz. V kapitole Diskuse jsou výsledky práce konfrontovány s citacemi uvedených autorů, s nimiž korespondují. V Závěru práce jsou přehledně uvedeny nové poznatky získané z polního pokusu a doporučení, které lze využít v zemědělské praxi. Otázky k obhajobě:

- 1) Uveďte zásadní rozdíly mezi klasickým zpracováním půdy (orba) a tzv. „minimalizační“ technologie.
- 2) Jaké nebezpečné plevely jsou v současné době na orné půdě v zemědělství nejvíce rozšířené?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 14. 7. 2020

Podpis vedoucího práce